

BAREM

SUBIECTE PENTRU OCUPAREA POSTULUI VACANT DE SPĂLĂTOREASĂ

I. Dezinfecția lenjeriei: definiție- 20 pct.

"dezinfecția lenjeriei" este procesul de distrugere a formelor vegetative ale microorganismelor, a virusurilor și afungilor, cu excepția sporilor bacterieni, astfel încât lenjeria dezinfectată să poată fi folosită fără riscuri pentru personal și pacienți.

II. Transportul și depozitarea lenjeriei murdare - 40 pct.

Lenjeria murdara ambalata este transportată la spalatorie cu ajutorul unor carucioare speciale pentru saci sau în containere de plastic cu roti.

Caruciorul pentru saci poate fi utilizat pentru transportul lenjeriei curate numai după ce a fost spălat cu apa caldă cu detergent și dezinfectat.

În cazul în care spitalul are tobogan pentru evacuarea lenjeriei, aceasta poate fi aruncată numai după ambalare.

Toboganul trebuie curățat și păstrat în bune condiții. Lenjeria murdara patată nu se evacuează prin tobogan.

Deponarea lenjeriei murdare ambalate se face pe secție într-un spațiu în care pacienții și vizitatorii nu au acces. Se limitează timpul de depozitare a lenjeriei ambalate în punga de polietilenă la maximum 24 de ore.

III. Sortarea lenjeriei necontaminate- 40 pct.

Sortarea lenjeriei necontaminate se face dacă această operațiune este cerută de instrucțiunile de folosire ale utilajului de spălare. Sortarea lenjeriei se face în zona murdara din spalatorie.

Lenjeria folosită se sortează pe diferite tipuri de articole pe banda sau masa de sortare (de exemplu: fete de perna, cearceafuri, pijamale, cămăși de noapte, uniforme, etc).

Dacă, în pofida precauțiilor luate la colectarea și ambalarea pe secții, obiecte tăietoare-intepătoare sau deșeurile de acest tip se află încă în lenjeria la sortare aceste obiecte se îndepărtează într-un recipient cu pereți rigizi pentru deșeurile intepătoare-tăietoare.

La sfârșitul fiecărei ture de lucru masa sau banda de sortare se spală și se dezinfectează.

Personalul care lucrează în zona murdara trebuie sa poarte halate sau uniforme de alta culoare fata de uniformele folosite în zona curata pentru a se reduce riscul de contaminare.

Personalul care sorteaza lenjeria trebuie sa poarte echipamentul de protecție (sorturi, manusi rezistente la acțiuni mecanice, ochelari de protecție, masti, cizme de cauciuc, bonete, conform prevederilor normativelor în vigoare.

Comisia de concurs:

Președinte: Conf.univ.dr. Andronie-Cioara Felicia-Liana

Membrii: As. Med. Pr. Șef secție Ungur Ionela

As. Med. Pr. Crainic Cosmin

Secretar: Ec. I.A. Boroș Grațian